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開議  午前１０時００分 

 

○議長（佐々木一郎君） おはようございます。 

    令和６年３月越前町議会定例会、今日が最終日です。よろしくお願いいたします。 

    ただいまの出席議員数は１１名です。 

    なお、伊部良美君、吉田憲行君から欠席届が提出されております。定足数に達し

ておりますのでこれから本日の会議を開きます。 

    議事日程については、お手元に配付のとおりです。 

 

日程第１ 議案第２９号 令和６年度越前町一般会計予算 

 

○議長（佐々木一郎君） 日程第１ 議案第２９号 令和６年度越前町一般会計予算を議

題といたします。 

    これから議案第２９号の質疑を行います。 

    質疑はありませんか。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○議長（佐々木一郎君） 質疑なしと認めます。 

    これから議案第２９号の討論を行います。 

    討論はありませんか。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○議長（佐々木一郎君） 討論あります。 

    それでは、討論に入ります。 

    米沢康彦君。 

９番（米沢康彦君）登壇 

○９番（米沢康彦君） 議案第２９号 令和６年度越前町一般会計予算に対する反対討論

をさせていただきます。 

    令和６年度一般会計当初予算に計上されている地域交流施設の総事業費は、建設

工事や備品購入などで７億５，８８３万２，０００円が計上されています。財源

内訳に国庫支出金や合併特例債という有利な交付税措置が充てられ、いいタイミ

ングであるとは思っていますが、本当に今、建設すべきなのか、本当に必要な施

設なのか、我々の子孫に負の遺産を残すことにならないか、いろいろな疑問が私

の脳裏に浮かんできます。 

    建設後のランニングコストはもちろんのこと、数十年か後には大規模改修のこと

や空調などの設備の取替えにも費用がかかり、最終的には、多額の解体費用がか

かってきます。これらのことから、いま一度立ち止まって施設の必要性を考え直

すべきであると思います。 

    もう一つの理由としては、朝日地区には、すばらしい新庁舎があり、カメリアホ

ールや生涯学習センター、保健センターや朝寿殿などの公共施設があります。ま

た、これらの施設には、多くの会議室があります。既存の施設の会議室を利用す

ることで、解体された勤労青少年ホームの会議室の代替ともなり、人口減少が待

ったなしで進んでいく中での新たな施設の建設は、現在の住民、将来の住民にと

って百害あって一利なしと考えます。私は、当施設の建設に当たっては、住民、

議会に対し、説明不足であり、多くの住民の意見、考えを聞いているとはとても

思えず、大変残念であります。 

    最後に、地域交流施設建設は、木を見て森を見ず、以上の理由から反対の立場を
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取らせていただきます。 

    終わります。 

○議長（佐々木一郎君） ほかに討論はありませんか。賛成討論です。 

    笠原秀樹君。 

１２番（笠原秀樹君）登壇 

○１２番（笠原秀樹君） 令和６年度越前町一般会計予算、賛成討論をさせていただきま

す。 

    今ほど、米沢議員から、地域交流施設の建設費用に係る予算について、反対討論

をされましたが、地域交流施設の建設については、にぎわいの創出や地域の交流

促進を図るため、朝日コミュニティセンターと旧勤労青少年ホーム内にあった商

工会朝日支所と西田中区公民館の機能を併せ持つ複合施設として整備をしていく

という目的の下で、議会といたしましても、これまでに設計方針、また施設の概

要や概算事業費等について説明を受け、建設するための予算として令和４年度に

基本設計、そして令和５年度には実施設計の予算を承認をしてまいりました。 

    こうして、令和６年度に提出された予算は、物価高騰なども考慮すると、建設費

は適正であり、にぎわい創設及び地域や商工業者の交流を促進し、地域活性化を

図ることを目的に、コミュニティの拠点となる地域交流施設の建設に係る予算で

あることから、私は必要であると考えます。 

    先日開催された全員協議会の場で、町当局からは、今ほど申し上げました施設を

建設する目的と併せて建設予定地である朝日地区の中心部は、越前町立地適正化

計画において、にぎわい生活拠点として位置づけられていること。当該施設は、

今後の高齢化や人口減少を見据えた場合、現在の区の単位での集会施設の維持管

理は、非常に困難になることから、新しい時代のまちづくり拠点として地域の核

となる施設になるということ。そして、各コミュニティセンター同様、全町民の

方々に活用してもらえる施設であるとの説明を改めて受けました。 

    私が住んでいます田中区も集会施設は老朽化をしております。費用のことも考え

ますと、とても将来的に建て替えは困難だと思います。区の委員会でも交流施設

が建設されるので、今後はその施設を大いに利用していくほうが賢明であると話

を進めているところでございます。 

    そのような中、新しい施設は、単独で集会施設を維持できない小規模な地区の代

わりに機能するという、兼ね備えておりますので、コミュニティの拠点場所とし

て、また、にぎわいの創出や地域の交流促進を図る上で必要とされる施設である

と考えます。 

    また、この当初予算には、地域交流施設の建設に係る予算以外にも重要な子育て、

教育、健康、福祉、産業、インフラ、防災など、町民生活にとって必要な事業が

多数計上されていますので、私は、議案第２９号 令和６年度越前町一般会計予

算においては、賛成をいたします。 

    議員各位の妥当なるご判断をお願い申し上げます。 

○議長（佐々木一郎君） ほかに討論ないですか。 

    長谷川眞惠さん。 

５番（長谷川眞惠君）登壇 

○５番（長谷川眞惠君） 皆様、おはようございます。 

    この議案第２９号におかれまして、本当にびっくりいたしました。いろいろ世界

の情勢とも関わり、物価高騰とか様々な変化が急速に世界中で巻き起こっていま

すので、日本もそれに巻き込まれ、物価高騰とか、いろいろと困っております。
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それでも、理事側のほうから何回かいろいろと提案されておられましたが、十分

に理解できるほどのものはいただいて、はっきり言っておりません。だから、越

前町住民のためとはいえ、私たち一議員でも理解できない点が様々、今、はっき

り言って残っております。 

    今現在、朝日地区は、人口約８，８００人、２０２４年、そして、２０２５年に

おかれましては、まだそれは推定できませんけれども、今、２０２４年の越前町

の総人口は約２万人です。そして２０５０年、二十四、五年たちますと、越前町

総人口は、１万２，０００人に減ってしまいます。その中でも、ますます少子化

が進み、交付金が本当に半分近くになってしまうんです。今は、何とかやってお

りますけれども、入ってくるお金がもう分かっているんです。そうした場合に、

家計のことを考えても、将来子どもや孫のために、こんなことをしていいのかな

と私は一町民として、大変、心配しております。どうか皆さん、いろいろな機能

があると今、笠原議員のほうからおっしゃいましたけれども、私たちはそこまで

初めて聞きました。初めて聞いたことが多いんです。こうしようと思っていると

か。副町長からもこの間、こうしようと思っているとか。やはり説得するために

は、目に形を見せてください。こういう意図があるという。そうしたら理解でき

ますので、そういう段階を踏んでいただきたいと思います。よろしくお願いしま

す。 

○議長（佐々木一郎君） ほかにないですか。 

    小松高宏君。 

１番（小松高宏君）登壇 

○１番（小松高宏君） 私は、議案第２９号 令和６年度越前町一般会計予算に対して、

賛成の立場で討論いたします。 

    今回の当初予算には、地域交流施設のみならず、町内小・中学校の給食無償化の

予算、奨学金返済の支援、一般住宅の耐震化支援、高校生の通学支援、空き家対

策など、町民の生活に欠かすことのできない、また、子育て支援に欠かすことの

できない予算などが多く含まれております。 

    地域交流施設については、生涯学習センターの使用頻度も高く、手狭になってい

ることから、朝日地区には必要不可欠な施設と考えております。また、理事者側

からは、令和３年度から議会に対して説明を受けており、これまで議会と十分な

議論があったものと認識しております。 

    よって、私は、議案第２９号 令和６年度越前町一般会計予算に賛成いたします。 

○議長（佐々木一郎君） ほかにないですか。 

（発言する者なし） 

○議長（佐々木一郎君） ないようですので、これで討論を終わります。 

    これから議案第２９号を採決します。 

    お諮りします。 

    本案は原案のとおり決定することに賛成の方の起立を求めます。 

（可 否 同 数） 

○議長（佐々木一郎君） 賛成５、反対５人です。 

    ということで、議長採決をします。 

    私はこの案について、賛成をいたします。 

    よって、議案第２９号 令和６年度越前町一般会計予算は、原案のとおり可決さ

れました。 
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日程第２ 議案第３０号 令和６年度越前町国民健康保険事業特別会計予算 

 

○議長（佐々木一郎君） 日程第２ 議案第３０号 令和６年度越前町国民健康保険事業

特別会計予算を議題といたします。 

    これから議案第３０号の質疑を行います。 

    質疑はありませんか。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○議長（佐々木一郎君） 質疑なしと認めます。 

    これから議案第３０号の討論を行います。 

    討論はありませんか。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○議長（佐々木一郎君） 討論なしと認めます。 

    これから議案第３０号を採決します。 

    お諮りします。 

    本案は原案のとおり決定することに賛成の方の起立を求めます。 

（起 立 全 員） 

○議長（佐々木一郎君） 起立全員です。 

    よって、議案第３０号 令和６年度越前町国民健康保険事業特別会計予算は、原

案のとおり可決されました。 

 

日程第３ 議案第３１号 令和６年度越前町介護保険事業特別会計予算 

 

○議長（佐々木一郎君） 日程第３ 議案第３１号 令和６年度越前町介護保険事業特別

会計予算を議題といたします。 

    これから議案第３１号の質疑を行います。 

    質疑はありませんか。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○議長（佐々木一郎君） 質疑なしと認めます。 

    これから議案第３１号の討論を行います。 

    討論はありませんか。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○議長（佐々木一郎君） 討論なしと認めます。 

    これから議案第３１号を採決します。 

    お諮りします。 

    本案は原案のとおり決定することに賛成の方の起立を求めます。 

（起 立 全 員） 

○議長（佐々木一郎君） 起立全員です。 

    よって、議案第３１号 令和６年度越前町介護保険事業特別会計予算は、原案の

とおり可決されました。 

 

日程第４ 議案第３２号 令和６年度越前町後期高齢者医療事業特別会計予算 

 

○議長（佐々木一郎君） 日程第４ 議案第３２号 令和６年度越前町後期高齢者医療事

業特別会計予算を議題といたします。 

    これから議案第３２号の質疑を行います。 
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    質疑はありませんか。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○議長（佐々木一郎君） 質疑なしと認めます。 

    これから議案第３２号の討論を行います。 

    討論はありませんか。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○議長（佐々木一郎君） 討論なしと認めます。 

    これから議案第３２号を採決します。 

    お諮りします。 

    本案は原案のとおり決定することに賛成の方の起立を求めます。 

（起 立 全 員） 

○議長（佐々木一郎君） 起立全員です。 

    よって、議案第３２号 令和６年度越前町後期高齢者医療事業特別会計予算は、

原案のとおり可決されました。 

 

日程第５ 議案第３３号 令和６年度越前町温泉事業特別会計予算 

 

○議長（佐々木一郎君） 日程第５ 議案第３３号 令和６年度越前町温泉事業特別会計

予算を議題といたします。 

    これから議案第３３号の質疑を行います。 

    質疑はありませんか。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○議長（佐々木一郎君） 質疑なしと認めます。 

    これから議案第３３号の討論を行います。 

    討論はありませんか。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○議長（佐々木一郎君） 討論なしと認めます。 

    これから議案第３３号を採決します。 

    お諮りします。 

    本案は原案のとおり決定することに賛成の方の起立を求めます。 

（起 立 全 員） 

○議長（佐々木一郎君） 起立全員です。 

    よって、議案第３３号 令和６年度越前町温泉事業特別会計予算は、原案のとお

り可決されました。 

 

日程第６ 議案第３４号 令和６年度越前町農林漁業体験実習館事業特別会計予算 

 

○議長（佐々木一郎君） 日程第６ 議案第３４号 令和６年度越前町農林漁業体験実習

館事業特別会計予算を議題といたします。 

    これから議案第３４号の質疑を行います。 

    質疑はありませんか。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○議長（佐々木一郎君） 質疑なしと認めます。 

    これから議案第３４号の討論を行います。 

    討論はありませんか。 
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（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○議長（佐々木一郎君） 討論なしと認めます。 

    これから議案第３４号を採決します。 

    お諮りします。 

    本案は原案のとおり決定することに賛成の方の起立を求めます。 

（起 立 全 員） 

○議長（佐々木一郎君） 起立全員です。 

    よって、議案第３４号 令和６年度越前町農林漁業体験実習館事業特別会計予算

は、原案のとおり可決されました。 

 

日程第７ 議案第３５号 令和６年度越前町土地区画整理事業特別会計予算 

 

○議長（佐々木一郎君） 日程第７ 議案第３５号 令和６年度越前町土地区画整理事業

特別会計予算を議題といたします。 

    これから議案第３５号の質疑を行います。 

    質疑はありませんか。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○議長（佐々木一郎君） 質疑なしと認めます。 

    これから議案第３５号の討論を行います。 

    討論はありませんか。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○議長（佐々木一郎君） 討論なしと認めます。 

    これから議案第３５号を採決します。 

    お諮りします。 

    本案は原案のとおり決定することに賛成の方の起立を求めます。 

（起 立 全 員） 

○議長（佐々木一郎君） 起立全員です。 

    よって、議案第３５号 令和６年度越前町土地区画整理事業特別会計予算は、原

案のとおり可決されました。 

 

日程第８ 議案第３６号 令和６年度越前町水道事業会計予算 

 

○議長（佐々木一郎君） 日程第８ 議案第３６号 令和６年度越前町水道事業会計予算

を議題といたします。 

    これから議案第３６号の質疑を行います。 

    質疑はありませんか。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○議長（佐々木一郎君） 質疑なしと認めます。 

    これから議案第３６号の討論を行います。 

    討論はありませんか。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○議長（佐々木一郎君） 討論なしと認めます。 

    これから議案第３６号を採決します。 

    お諮りします。 

    本案は原案のとおり決定することに賛成の方の起立を求めます。 
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（起 立 全 員） 

○議長（佐々木一郎君） 起立全員です。 

    よって、議案第３６号 令和６年度越前町水道事業会計予算は、原案のとおり可

決されました。 

 

日程第９ 議案第３７号 令和６年度越前町下水道事業会計予算 

 

○議長（佐々木一郎君） 日程第９ 議案第３７号 令和６年度越前町下水道事業会計予

算を議題といたします。 

    これから議案第３７号の質疑を行います。 

    質疑はありませんか。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○議長（佐々木一郎君） 質疑なしと認めます。 

    これから議案第３７号の討論を行います。 

    討論はありませんか。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○議長（佐々木一郎君） 討論なしと認めます。 

    これから議案第３７号を採決します。 

    お諮りします。 

    本案は原案のとおり決定することに賛成の方の起立を求めます。 

（起 立 全 員） 

○議長（佐々木一郎君） 起立全員です。 

    よって、議案第３７号 令和６年度越前町下水道事業会計予算は、原案のとおり

可決されました。 

 

日程第１０ 議案第３８号 令和６年度越前町国民健康保険病院事業会計予算 

 

○議長（佐々木一郎君） 日程第１０ 議案第３８号 令和６年度越前町国民健康保険病

院事業会計予算を議題といたします。 

    これから議案第３８号の質疑を行います。 

    質疑はありませんか。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○議長（佐々木一郎君） 質疑なしと認めます。 

    これから議案第３８号の討論を行います。 

    討論はありませんか。 

（「ありません」と呼ぶ者あり） 

○議長（佐々木一郎君） 討論なしと認めます。 

    これから議案第３８号を採決します。 

    お諮りします。 

    本案は原案のとおり決定することに賛成の方の起立を求めます。 

（起 立 全 員） 

○議長（佐々木一郎君） 起立全員です。 

    よって、議案第３８号 令和６年度越前町国民健康保険病院事業会計予算は、原

案のとおり可決されました。 
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日程第１１ 請願の継続審査について 

 

○議長（佐々木一郎君） 日程第１１ 請願の継続審査についてを議題といたします。 

    本定例会において、総務文教厚生常任委員会に付託しました請願第１号 ＵＰＺ

内の安定ヨウ素剤事前配布（一定要件付き）を求める請願については、総務文教

厚生常任委員長から、会議規則第７５条の規定により、閉会中の継続審査の申し

出があります。 

    お諮りします。 

    総務文教厚生常任委員長からの申し出のとおり、閉会中の継続審査とすることに

ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（佐々木一郎君） 異議なしと認めます。 

    よって、総務文教厚生常任委員長からの申し出のとおり、閉会中の継続審査とす

ることに決定をいたしました。 

 

日程第１２ 同意第１号 越前町教育委員会委員の任命について 

 

○議長（佐々木一郎君） 日程第１２ 同意第１号 越前町教育委員会委員の任命につい

てを議題といたします。 

    職員に議案を朗読させます。 

（職員朗読） 

○議長（佐々木一郎君） 本案についての提案理由の説明を求めます。 

    町長。 

町長（青柳良彦君）登壇 

○町長（青柳良彦君） 同意第１号 越前町教育委員会委員の任命についての提案理由を

申し上げます。 

    本案につきましては、現委員であります春木誠一氏の任期が本年３月３０日をも

って満了となりますが、引き続き、任命いたしたく、地方教育行政の組織及び運

営に関する法律第４条第２項の規定により、議会の同意をお願いするものでござ

います。 

    春木氏は、温厚、誠実で、教育に熱心な方でございますので、ご同意を賜ります

ようよろしくお願い申し上げます。 

○議長（佐々木一郎君） 本案は、人事案件ですので質疑、討論を省略して、直ちに採決

に入りたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（佐々木一郎君） 異議なしと認め、直ちに採決に入ります。 

    お諮りします。 

    同意第１号を原案のとおり同意することに賛成する方の起立を求めます。 

（起 立 全 員） 

○議長（佐々木一郎君） 起立全員です。 

    よって、同意第１号 越前町教育委員会委員の任命については、原案のとおり同

意することに決定しました。 

 

日程第１３ 同意第２号 越前町政治倫理審査会委員の任命について 

日程第１４ 同意第３号 越前町政治倫理審査会委員の任命について 
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日程第１５ 同意第４号 越前町政治倫理審査会委員の任命について 

日程第１６ 同意第５号 越前町政治倫理審査会委員の任命について 

日程第１７ 同意第６号 越前町政治倫理審査会委員の任命について 

日程第１８ 同意第７号 越前町政治倫理審査会委員の任命について 

 

○議長（佐々木一郎君） 日程第１３ 同意第２号 越前町政治倫理審査会委員の任命に

ついてから、日程第１８ 同意第７号 越前町政治倫理審査会委員の任命につい

てまでの６議案を一括して議題といたします。 

    職員に議案を朗読させます。 

（職員朗読） 

○議長（佐々木一郎君） 本案についての提案理由の説明を求めます。 

    町長。 

町長（青柳良彦君）登壇 

○町長（青柳良彦君） 同意第２号から同意第７号の越前町政治倫理審査会委員の任命に

ついての提案理由を申し上げます。 

    これら６案につきましては、現委員の任期が、本年３月３１日をもって満了とな

りますので、塚本稔氏、向當一郎氏、渡邉きみえ氏、松村仁氏、河上重春氏の５

名を引き続き、また、山下三紀代氏を新たに任命いたしたく、越前町兼業禁止及

び政治倫理条例第５条第３項の規定により、議会の同意をお願いするものでござ

います。 

    引き続き、委員をお願いする５名は、ともに政治倫理について深い理解を示され、

熱意を強く持っておられます。また、山下三紀代氏は、公正な人格者で見識も高

く、政治倫理審査会の委員として適任であると思われますので、ご同意を賜りま

すよう、よろしくお願い申し上げます。 

○議長（佐々木一郎君） 本案は、人事案件ですので質疑、討論を省略して、直ちに採決

に入りたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（佐々木一郎君） 異議なしと認め、直ちに採決に入ります。 

    なお、採決は議案ごとに行います。 

    お諮りします。 

    同意第２号を原案のとおり同意することに賛成の方の起立を求めます。 

（起 立 全 員） 

○議長（佐々木一郎君） 起立全員です。 

    よって、同意第２号 越前町政治倫理審査会委員の任命については、原案のとお

り同意することに決定をしました。 

    お諮りします。 

    同意第３号を原案のとおり同意することに賛成の方の起立を求めます。 

（起 立 全 員） 

○議長（佐々木一郎君） 起立全員です。 

    よって、同意第３号 越前町政治倫理審査会委員の任命については、原案のとお

り同意することに決定しました。 

    お諮りします。 

    同意第４号を原案のとおり同意することに賛成の方の起立を求めます。 

（起 立 全 員） 

○議長（佐々木一郎君） 起立全員です。 
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    よって、同意第４号 越前町政治倫理審査会委員の任命については、原案のとお

り同意することに決定をいたしました。 

    お諮りします。 

    同意第５号を原案のとおり同意することに賛成の方の起立を求めます。 

（起 立 全 員） 

○議長（佐々木一郎君） 起立全員です。 

    よって、同意第５号 越前町政治倫理審査会委員の任命については、原案のとお

り同意することに決定をいたしました。 

    お諮りします。 

    同意第６号を原案のとおり同意することに賛成の方の起立を求めます。 

（起 立 全 員） 

○議長（佐々木一郎君） 起立全員です。 

    よって、同意第６号 越前町政治倫理審査会委員の任命については、原案のとお

り同意することに決定をいたしました。 

    お諮りします。 

    同意第７号を原案のとおり同意することに賛成の方の起立を求めます。 

（起 立 全 員） 

○議長（佐々木一郎君） 起立全員です。 

    よって、同意第７号 越前町政治倫理審査会委員の任命については、原案のとお

り同意することに決定をいたしました。 

 

日程第１９ 同意第８号 人権擁護委員候補者の推薦について 

日程第２０ 同意第９号 人権擁護委員候補者の推薦について 

 

○議長（佐々木一郎君） 日程第１９ 同意第８号 人権擁護委員候補者の推薦について

から、日程第２０ 同意第９号 人権擁護委員候補者の推薦についてまでの２議

案を一括して議題といたします。 

    職員に議案を朗読させます。 

（職員朗読） 

○議長（佐々木一郎君） 本案についての提案理由の説明を求めます。 

    町長。 

町長（青柳良彦君）登壇 

○町長（青柳良彦君） 同意第８号及び同意第９号の人権擁護委員候補者の推薦について

の提案理由を申し上げます。 

    これら２案件につきましては、本年６月３０日をもって任期満了となります２名

の委員のうち、上田守氏には引き続き、また、渡邉美穂氏を新たに候補者として

推薦いたしたく、人権擁護委員法第６条第３項の規定により、議会の意見を求め

るものでございます。 

    この２名の方は、いずれも誠実な人柄で、高い識見を有し、人権擁護委員として

適任であると思われますので、ご同意を賜りますようよろしくお願い申し上げま

す。 

○議長（佐々木一郎君） 本案は、人事案件ですので質疑、討論を省略して、直ちに採決

に入りたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（佐々木一郎君） 異議なしと認め、直ちに採決に入ります。 
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    なお、採決は議案ごとに行います。 

    お諮りします。 

    同意第８号を原案のとおり同意することに賛成の方の起立を求めます。 

（起 立 全 員） 

○議長（佐々木一郎君） 起立全員です。 

    よって、同意第８号 人権擁護委員候補者の推薦については、原案のとおり同意

することに決定をいたしました。 

    お諮りします。 

    同意第９号を原案のとおり同意することに賛成の方の起立を求めます。 

（起 立 全 員） 

○議長（佐々木一郎君） 起立全員です。 

    よって、同意第９号 人権擁護委員候補者の推薦については、原案のとおり同意

することに決定をいたしました。 

 

日程第２１ 各委員会の閉会中の所管（所掌）事務調査の件について 

 

○議長（佐々木一郎君） 日程２１ 各委員会の閉会中の所管（所掌）事務調査の件につ

いてを議題といたします。 

    総務文教厚生常任委員長、産業土木常任委員長から所管事務に関する事項につい

て、また、議会運営委員長、議会広報特別委員長、議会活性化特別委員長、原子

力発電安全対策特別委員長から所掌事務に関する事項について、それぞれ会議規

則第７５条の規定により、閉会中の継続調査の申し出があります。 

    お諮りします。 

    各委員長からの申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることにご異議ありませ

んか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（佐々木一郎君） 異議なしと認めます。 

    よって、各委員長からの申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることに決定を

いたしました。 

 

日程第２２ 令和６年度議員派遣について 

 

○議長（佐々木一郎君） 日程第２２ 令和６年度議員派遣についてを議題といたします。 

    令和６年度議員派遣については、お手元に配付のとおり、それぞれ議員を派遣す

るものとします。ただし、緊急を要する場合は、議長において決定したいと思い

ますが、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（佐々木一郎君） 異議なしと認めます。 

    したがって、令和６年度議員派遣については、お手元に配付のとおり決定をいた

しました。 

    以上で、本日の日程は全て終了いたしました。 

    閉会に先立ち、町長の挨拶を許します。 

    町長。 

町長（青柳良彦君）登壇 

○町長（青柳良彦君） 令和６年３月越前町議会定例会の閉会に当たり、一言お礼のご挨
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拶を申し上げます。 

    ３月６日の開会以降、１４日間にわたり、慎重なご審議を賜り、また全ての議案

についてご決議をいただきまして、厚くお礼を申し上げます。 

    審議の過程を通じまして、議員各位から賜りましたご意見、ご指摘等につきまし

ては、厳正に受け止め、適切に対応してまいたいと存じます。 

    令和６年度は、私の任期最終年度となります。本日ご決議いただきました当初予

算を着実に執行し、魅力あるまちづくりのため、全力で取り組んでまいる所存で

す。 

    さて、北陸新幹線の金沢敦賀間が１６日についに開業し、私も開業式典などに出

席してまいりました。各駅は県内外からの大勢の人でにぎわい、いよいよ福井に

新しい風が吹いてきたと感じた次第です。これからは、県内各市町との競争も始

まります。お互いに切磋琢磨しながら、本町へも多くの方に足を運んでいただけ

るよう、情報の発信に努めるとともに、人の流れが大きく変わる今こそ情報の受

信にも注力してまいりたいと考えております。今後は、様々な情報に対する感度

をさらに高め、時機にあった施策を打ち出していきたいと考えておりますので、

議員各位のご理解、ご協力をお願いいたします。 

    結びに、まだまだ朝夕は寒い日がございますが、日増しに暖かくなり、春の訪れ

を感じられる季節となりました。議員各位におかれましては、これから新年度に

かけて公私ともに何かとお忙しい時期かと存じますが、健康には十分ご留意いた

だき、引き続き、町政発展のため、ご活躍いただきますよう、ご祈念申し上げま

して、令和６年３月越前町議会定例会閉会に当たりましての挨拶とさせていただ

きます。ありがとうございました。 

○議長（佐々木一郎君） これをもちまして、令和６年３月越前町議会定例会を閉会いた

します。ご苦労さまでした。 

 

閉会  午前１０時４６分 

 

 

 


